

99014376132

registrační číslo

Komerční banka, a. s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 4531 7054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „**Banka**“)

a

právnícká osoba (dále jen „Klient“)

Obchodní firma* / název**:	Tepelné hospodářství Hradec Králové, a.s.
Sídlo:	Na Brně 362/15, Nový Hradec Králové, 500 06 Hradec Králové
IČO	25282174
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci, včetně spisové značky:	Zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 1765.

*je-li Klient zapsán v obchodním rejstříku; **není-li Klient zapsán v obchodním rejstříku

se dohodli na tomto dodatku č. 2 ke Smlouvě o revolvingovém úvěru ze dne 29.4.2016, reg. č. 99014376132 (dále jen „**Smlouva**“).

1. Tímto dodatkem se mění Smlouva takto:

Znění ustanovení 2.1 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

2.1 Banka se zavazuje poskytovat Klientovi revolvingový Úvěr do výše Limitu **Kč 100 000 000,00**, slovy Jednostomilionů Kč.

Znění článku 8.1 Další ujednání Smlouvy se ruší a nahrazuje nesledujícím zněním:

8.1.1 Klient se zavazuje, že po celou dobu účinnosti této Smlouvy bude ukazatel Běžné likvidity činit minimálně 1,00. Tento finanční ukazatel se vypočte takto: (Oběžná aktiva - Dlouhodobé pohledávky + Příjmy příštích období) / (Krátkodobé závazky + Výdaje příštích období). Tento finanční ukazatel bude hodnocen ročně.

8.1.2 Klient se zavazuje předkládat Bance následující finanční výkazy:

- výkazy v plném rozsahu rozvahy, výkazu zisků a ztrát a rozbor pohledávek a dluhů/závazků z obchodního styku Klienta do jejich splatnosti a po jejich splatnosti čtvrtletně – nejpozději do 30 dnů po skončení kalendářního čtvrtletí (s výjimkou konce příslušného účetního období);
- předběžné účetní výkazy v plném rozsahu rozvahy a výkazů zisků a ztrát a rozbor pohledávek a dluhů/závazků z obchodního styku Klienta do jejich splatnosti a po jejich splatnosti – do 90 dnů po skončení příslušného účetního období;
- účetní závěrku opatřenou podpisem Klienta, tj. finanční výkazy v plném rozsahu rozvahy, výkazu zisků a ztrát a její přílohu, včetně zprávy auditora a výroční zprávy, pokud ze zákona vyplývá pro Klienta povinnost ověření účetní závěrky auditorem – do 180 dnů po skončení příslušného účetního období;
- konsolidovanou účetní závěrku do 180 dnů po skončení příslušného účetního období, a to včetně zprávy auditora, pokud je Klient povinen podle platných právních předpisů takovou účetní závěrku vyhotovit.

Klient, který v souladu s platnými právními předpisy vede daňovou evidenci, se zavazuje předkládat Bance namísto výkazů uvedených výše v tomto odstavci, kopii nebo stejnopis přiznání k dani z příjmu v listinné podobě opatřené podpisem Klienta, a to do 180 dnů po skončení příslušného zdaňovacího období, a dále pak přehled svých pohledávek a dluhů/závazků z obchodního styku, popřípadě další informace a doklady stanovené Bankou, a to bez zbytečného odkladu poté, co Banka Klienta o předložení přehledu pohledávek a dluhů/závazků, popřípadě jiných informací a dokladů požádá.

8.1.3 Klient se zavazuje, že po celou dobu účinnosti této Smlouvy bude ukazatel krytí dluhové služby, tj. DSCR (debt service coverage ratio) činit **minimálně 1,20**. Ukazatel se vypočte takto: (EBITDA – CAPEX + čerpání dlouhodobých úvěrů – daň z příjmů – dividendy) / dluhová služba, přičemž:

Dluhová služba = Celkem splátky jistin ze splácených závazků ke všem věřitelům za dané období + Nákladové úroky a podobné náklady,

CAPEX = Výdaje s nabytím dlouhodobého hmotného majetku, dlouhodobého nehmotného majetku a dlouhodobého finančního majetku,

EBITDA = Provozní výsledek hospodaření + Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku-trvalé - Tržby z prodeje dlouhodobého majetku + Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku + Výnosy z dlouhodobého finančního majetku-podíly + Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - Náklady vynaložené na prodané podíly - Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem.

Tento finanční ukazatel bude hodnocen ročně.

- 8.1.4 Klient se zavazuje, že po dobu účinnosti Smlouvy bez předchozího písemného souhlasu Banky neposkytne jinému věřiteli (vyjma Osobám ovládaným SG) žádnou formu zajištění svých dluhů nebo dluhů třetích osob. Tato povinnost Klienta se vztahuje ke všem věcem, které vlastní nebo bude vlastnit, a ke všem pohledávkám, které existují nebo budou existovat v době trvání povinností vyplývajících z této Smlouvy. Banka se zavazuje, že nebude svůj souhlas bez závažných důvodů odmítat.
- 8.1.5 Klient se zavazuje, že po dobu účinnosti této Smlouvy bude neprodleně Banku informovat o převodu, (včetně vyčlenění do svěřenského fondu), pronájmu, pachtu a o nakládání se svým majetkem nebo jeho částí s obdobnými právními účinky (vyjma Osoby ovládané SG); tato informační povinnost neplatí pro (i) převod majetku Klienta, v běžném obchodním styku v rozsahu jeho předmětu podnikání nebo činnosti za obvyklých tržních podmínek a (ii) nakládání s majetkem a jeho zatížení do úhrnné výše **CZK 5 000 000,00** ročně. Pokud je v podmínkách podle tohoto odstavce uváděna jako limit částka v CZK, rozumí se tím i ekvivalent této částky v cizí měně.
- 8.1.6 Klient se zavazuje, že po dobu účinnosti Smlouvy bez předchozího písemného souhlasu Banky nepřijme ani neposkytne úvěr či zápůjčku nebo nevystaví vlastní směnku či neakceptuje směnku cizí, ani neavaluje směnku; to neplatí pro přijetí úvěru nebo zápůjčky od Osob ovládaných SG a pro vystavení vlastní směnky nebo akceptování směnky cizí nebo avalování směnky Osobám ovládaným SG. Banka se zavazuje, že nebude svůj souhlas bez závažných důvodů odmítat.
- 8.1.7 Klient se zavazuje, že po dobu účinnosti Smlouvy bez předchozího písemného souhlasu Banky nebude vynakládat peněžní prostředky na pořízení dlouhodobého hmotného majetku (s výjimkou drobného dlouhodobého hmotného majetku), dlouhodobého nehmotného majetku a dlouhodobého finančního majetku v případě, **že nebude dodržena hodnota finančního ukazatele stanovená v čl. 8.1.3 Smlouvy.** Pokud je v podmínkách podle tohoto odstavce uváděna jako limit pro nutnost souhlasu Banky částka v CZK, rozumí se tím i ekvivalent této částky v cizí měně. Banka se zavazuje, že nebude svůj souhlas bez závažných důvodů odmítat.
- 8.1.8 Klient a Banka se dohodli, že Banka bude Klienta informovat o výši své pohledávky za Klientem z této Smlouvy oznámením o výši pohledávky (výpisem), a to následovně:
Způsob zasílání výpisů: elektronicky.
Četnost zasílání výpisů: měsíčně vždy k 1. dni kalendářního měsíce.

Znění článku 8.2.3 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

- 8.2.3 Klient a Banka se dohodli, že článek 10. odstavec 10.4 Úvěrových podmínek se na vztahy mezi Klientem a Bankou upravené touto Smlouvou nepoužije.

2. Ostatní ujednání Smlouvy zůstávají beze změny.
3. Klient a Banka se dohodli, že cena za uzavření dodatku se nesjednává.
4. Tento dodatek nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Klient se zavazuje odeslat dodatek (včetně Smlouvy se všemi případnými předchozími dodatky a dokumenty, které tvoří součást Smlouvy, pokud už nebyla dříve v registru smluv uveřejněna) k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jeho uzavření. Klient se dále zavazuje, že Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na e-mailovou adresu Banky **XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX**.

Čerpání dle tohoto dodatku je podmíněno ověřením Bankou, že dodatek byl řádně uveřejněn prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Banka je oprávněna poskytnout Čerpání i bez tohoto ověření.

Tepelné hospodářství Hradec Králové, a.s.

Jméno: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Funkce: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Podepsáno elektronicky

podpis

Komerční banka, a.s.

Jméno: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Funkce: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Podepsáno elektronicky

podpis

Jméno: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Funkce: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Podepsáno elektronicky

podpis